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Stockton Poll of South Jersey Voters Has Corzine
and Christie Seven Points Apart

Issue of Most Concern to Voters Is Taxes
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Galloway Township, NJ- Ask likely voters in much of southern New Jersey what the most important

issue is in the November gubernatorial race, and more than two-thirds will tell you it is taxes,
according to a Hughes Center of Public Policy at Stockton College poli. Jobs and the economy came
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Zogby International was commissioned by the- Witiam J° Hughes Center for Pubiic Policy at The
Richard Stockton College to conduct a telephone survey of 600 likeiy voiers in Southern New Jersey
(Legislative Districts 1-4, and 9) from September 14 to 15.

‘With so many voters still undecided, we are looking at elections that are still, in many cases,

unsettled,” said Sharon Schulman, the Hughes Center's Executive Director. -

In the race for governor 37% wouid vote for Chris Christie, 30% for Jon-Corzins, aind 5% for Cinis

Daggett, but a fifth of the voters are still unsure who they would vote for. Corzine does best in the 1%
and 4™ legislative districts (36%) and Christie's greatest support is in the o {(46%).

When subgroups of likely voters are looked at, men favor Christie over Corzine{41%to 26%) while
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from seniors and Christie does best with 50-64 year-olds.

The poll also asked respondents questions oi what rmay infiuence their choice.

One question measured the impact of the choiceof fisutenant governor, 4% of lilkely volors said the
lieutenant governor pick had littte or no impact- Respondents were also asked how big impact

negative campaign ads had on their choices and 85%-again said they had litlle impact.
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